
回答件数： 627件

F1:性別
(SA)

3-(1)FA;[入院医療と介護保険サービスの削減と負担増]ご
意見がありましたらお書きください。

F2;年齢(SA) F3:職業(SA)No

とんでもないと思う｡何を考えているのか｡日本は弱者に対し
て冷たい。

4．自営業1．男 660代2

とにかく人材にお世話をかけないよう病気やケガをしないよ
う、＝保の支払額の少ない後キ高令者としては＝を守る事を
常々忘れぬ事と自分に云い云いして暮していく事でしょうか

アベがいい顔して外国に寄付ばかりしているので日本がどん
どん貧乏になっている。

6.主婦7.70代2．女4

3.未回答 8.その他6.60代5

病人が出ても必要な医療を受けられない､高齢者を自宅で
介護するようすすめる国なんて後進国に成り下がったなあと
いう印象です。

現在はまだ､健康ですが､もし､けがや病気になった時には、
なんとか助けてほしい。
政府は諸々の調査を行なってきているはすだが､何も政策に
生かし切れていない｡すべて後追いになっている結果の様に
思える。

5.学生1．男 2.20代6

3.未回答 1．会社員

7.年余生藩

4.40代7

1．男 6.60代13

誰もが年令と共に変えると思うが､私個人は酒､タバコ等は
一切せず､運動等もTV体操(NHKでやっている)の時間に部
屋で一緒に行って…又適度な時間の散歩等を心掛けて､生
きて来たがカゼひとつひかず､頭が＝とか、＝ナンテー度も
経験が無い｡世間一般的なことを＝ば＝な個人的努力(健
康･身体)が足りないと思われるが･･？

3.未回答 7.年金生活7.70代14

3.アルバイトバランス良<､対応してもらいたいです。
社会保障費の削減は､もしそれがどうしても必要なら､議員
(歳費･人員)の大幅削減､政党助成金の廃止､税金の無駄
づかいの是正が先のはずです｡それをしない輩による社会
保障費の削減など笑止の沙汰でしかなし。

1．男 2.20代15

4.自営業

9.未回答

国
力■１ 770代17

掌①餅員

すべての人は体力は落ていくので 3.未回答 6．60代20

年金生活者ですので入院医療と介護保険サービスの削減と
負担増はない方がありがたいですが､財政再建のことを考え
るとどちらとも言えないと思います｡財政再建は他の財源､方
法で捻出できるのであれば入院医療と介護保険サービスの
削減と負担増の方向には反対です。

■

7.年金生活7.70代1．男22
B

よく解りません｡削減と負担増って何をどうするのか､見えま
せん。
高齢社会の今､年金だけで生活している方や年金すらもらっ
ていない高齢の方もいる｡｢貧乏人は早く死ね｣と言われてい
るようだ。

1 1

8.その他3.未回答 4.40代23

3.未回答 9.未回答4.40代25

社会保障は国や自治体の責任でやるべきです｡そのために
税金を払っているのだから。
これ以上負担が増すと､年金生活者には､非常に重く､将来
が不安です

4.自営業

7.年金生活

7.年金生活

岬
一
吋
｜
耐

鶴
一
挙

妬
一
羽
卯 子供には､介護離職だけはしないように言っている｡親子共

に終ってしまう。
2．女

丈夫で､長生きし､ボケない､その為に自分の身体と話し
合って､調正､保善する努力の不足している｡高令者が少な
からず居ります｡自己保善第一です。

9未回答8.80才以上1男

3.未回答

32

I

年金生活

その他

年金生活

その他

金持ちの負担増はOK累進課税方式に改める
若い人の社員就職と収入と家庭を持って子供を生める様に
なりませんか。
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2.女

政府の行う事は弱者に対して思いやりがなさすぎます｡もっ
と広い眼で見てほしいそれが願いです。

3.未回答

1．男入院は反対､介護は賛成
かんしうけているもはんがくわかかりこれおなくすることわで
きませんかできたらやってくらさいれんきもすぐなくてこまっ
ていますどうにかできませんか
現状もいわれているものも不明確が多いし､理解しているこ
とだけ考えてもそれが最もとはいえないと思うから

9.未回答 7.年金生活3.未回答40

1．会社員

1．会社員

偶
一
罎

4.40代43

アホシンゾウのドアホでは無理なんだ｡一日も早くドアホはシ
ンダゾウになれ。
極端な線引きは弱者を必ず痛めつけることになるかと思いま
す｡政府は､｢貧乏人は早く死ね｣と言っている様にしか聞こ
えませんが｡本当の弱者を見抜くシステムが欲しいと思いま
す。

5.50代44

6.主婦2.女 4.40代45

47 1軍事費をなくして､こちらに回すべきと思います。 7.年金生活2．女 7．70代



今は何んとか健康ですが人間生身ですのでいつ厄介になる
か分りません｡お世話様です。

3.未回答 8.80才以上 9.未回答

51 生活をおびやかす。 1．男 7.70代 7.年金生活

52
政府もいろんな負担があるから、日本の人が多い｡高齢化も
だんだん進む｡保険サービス削減は理解できる。

1．男 2.20代 5.学生

53
安倍内閣はアメリカを手本として国民保険を出来ればなくし
たいと思っているのかなと感じる。

1．男 8.80才以上 8.その他

54

･生活保護費が減らされたり､障害基礎年金もそう｡一方で、
消ひ税を必ず何にしても､払っているので､生活は､赤字つ
づきです｡障害を患っていても､一人の人間ですし､最底限
の生活保障されていないことに､いきどおっています｡人間と

しての尊厳を傷づ＝のはもうゴメン！いつも､財布の中身と
にらめっこ｡財布のヒモを閉めても閉めても､出ていくもの
は､たくさんある｡ふつうが暮らしてゆける社会｡心豊かに生
活できる社会が＝

2.女 5｡50代 8.その他

55

政府関係とか議員の関係の方々は､本当皆さん裕富でい
らっしやるから､本当の高令者の状況はご存じない｡皆さん
は､国民の税金で豊かに暮らしていらっしゃるということを忘
れないで欲しい。

2.女 6.60代 9.未回答

６
７

５
５

(反対)年金生活者しても医療費は負担が重い
私はこれまで､国､社会のために働いてきた｡税のあり方で、
問題解決してほしい｡負担増でない方向で

3.未回答

3.未回答

7.70代

7.70代

9.未回答

7.年金生活

62

まず､公務員､国会議員の削減公務員の整備､無駄な公務
員､施設､公務譲員の給料を考えるべき､国民に税を加すか
なら､まず国民のしもぺとなる人間どもの給料をへらせ

1．男 6.60代 7.年金生活

64 負担増より議員達の給料削減を！ 2.女 7.70代 7.年金生活
66 社会保障は国民にとって大切な要素と思っている 3.未回答 8.80才以上 9.未回答
67 負担増は止めて欲しいです。 1d男 4.40代 4‘自営業

70

介護保険料が年金が人矢引きされる致し方のない面もある
が､老年にとっての年金は命の糧である｡保険料支払いの方
法にいい方法はないか。

1．男 7.70代 1.会社員

71 大企業の減税では､増税で対応して欲しい 3.未回答 6.60代 9.未回答

72

出来るだけ負楯のない事を望みますが財政がこれから､良く
なり税收が増えるとか考えませんので個人では手のつけよう
がありませんから

2.女 8.80才以上 6.主婦

74
大反対｡共産党さんにもガンバ
めてもらいたい。

って反対し負担減と改善を進
1．男 8.80才以上 8.その他

75
削減､負担増､絶対反対､消費税の上げた8％はどこに使わ
れているのか？

1．男 6.60代 7.年金生活

一
一

７
１
２

７
８
８

税金はとるけど､金のない者は知らんよとゆうのが政府の態
度でしょうか。
具体的､何がいくらからいくらになるとか言われないとピンと
来ません｡勝手を言えば支出が増えるのは避けたいですが
あれもこれも国に負担してくれといっても無理ですしね。
弱者に対してもあまりにもきびしい政さくです｡上より下をしっ
かり見て下さい

2.女

2.女

2.女

7.70代

5.50代

7.70代

7.年金生活

8.その他

9.未回答

83

87

1,豊かな高齢者も少数いますが私の囲りの都営住宅の人
は一円で悩む人が多い様です｡2,病院を退院したら帆どう
しよういと良く言われます。
政府は何をかんがえているのかわかりません

2.女

1．男

6.60代

7.70代

9.未回答

4.自営業
89 こまる､これから利用したいので 3.未回答 7.70代 8.その他

90

60代､70代の動けるうちに､運動機能をフイトネスクラブみた
いに高くしないでもっと沢たくさん安く使える場所を作ってぼし
い､使ってないきかいがあそんでいるもったいないと思いま
す｡べｯﾄでいる人も大切だが､家で歩けるうちにきたえた
い｡近くの区でやっている支援施設を作ってほしいです｡歩け
てぼけないで､老いても､自分で歩けて自分のことは自分で
やって自分の家で死たい！

3.未回答 9.未回答 9.未回答

93

入院は誰れでも人間なら､かならず入院する人事じゃあない
もっと真険に入院を考えないと､年寄りの楽しみ介護保険の
削減もっと年割の事考えないといけない政府はおかしいと思
います

3.未回答 6.60代 8.その他

95

98

=一

2の問題について板橋区の日本共産党員の皆様に国に対し
て延長してもらえる様行動してほしい｡我々は車等の排気ガ
スによって公害病なったのであるから国､都は最后迄責任を
持つべきである｡来年3月迄にお願いする。
年寄りの方々が増えており無駄な治りようは受けないよう指
導すべき。

1‘男

1．男

8.80才以上

9.未回答

7.年金生活

4.自営業



99

◎介護サービスが年々削られていくので長生きしたくないと
思うようになった｡大企業の税実担をもとん戻し､防＝費を削
る､無駄な公共事業(･高速道路・駅前開発一建設業のもう
けを増やすため？＝)をやめる等して社会保障を充実してほ
しい！

2.女 7.70代 8.その他

101

社会保障のために消費税増税をしてきたのに､負担増と、
サービス削減ばかり｡いまさら｢消費税の使い方を見直して
増税する｣などもってのほか｡今まで増税した方を返してほし
いぐらい。

2.女 6.60代 7.年金生活

103 お先真暗 、 3.未回答 7.70代 7.年金生活

104
米国から又高い武器を買うのはやめて､国民の為の命を守
る事に税金を費ってほしい

2.女 7.70代 6.主婦

105

すい臓に5センチの水萢があり､3カ月おきに医大で検診をう
けるなど､いくつも病気を抱えているので､これ以上負担を重
くしないでほしい！

1．男 7.70代 7.年金生汚

106
年が明ければ90才になります｡平和と年金たのみのつなで
す

3.未回答 8.80才以上 7.年金生活

107 高齢者を死に追いやる悪政(制度)を変えるべきだ。 2.女 5.50代 1.会社員

111

反対ではあるが若い人々に負担はかけられないしある程度
の負担増は仕方ないが医者の方でも病気を増やしている気
がする

2.女 7.70代 9.未回答

117 絶対反対､今の我々高令者い心め 1．男 7.70代 9.未回答
120 削減しなければならないことは他に沢山ありますね。 1．男 5.50代 9.未回答

121
負担増を考える前に職員全体の蔵費をの削減､身を切る事
を先づ先にすること(政治員会の打ち切り実行せよ）

2.女 7.70代 7.年金生活

122

負担するのは大変だが､やはりある程度はサービスをうける
以上負担すべきかと｡そうでないと､病院をさびしさをうめる
場にする人も多いため不必要な国etcの負担増になると思
う｡なので､逆に､難病や定期的(疾病や重度によって負担
はかえる)に受診を要す人の負担は減らせる制度を新設す
べき｡又､生保の人も金額無料ではなく､よ＝受診させない、
ことが＝

2.女 3.30代 2.公務員

123 高齢者になると収入もなく大変困まる 1．男 7.70代 3.アルバイト

124

人任せの姿勢は通用しない､国民の意識改革が急務特に医
療費については､子どもの頃から自分の健康に関心を持つ
教育が必要､国民皆保険は素ばらしいがその価値になれす
ぎていると思う。

3.未回答 5.50代 3.アルバイト

125

安倍内閣は､社会福祉サービスに対して削減と負担増を打
ち出している｡金持ち優遇策ばかり打ち出して､弱者切り捨
ての考えでいる｡安倍･麻生はじめ馬鹿なジュニアたちの顔
を見ると､非常に腹が立ちます。

2.女 6.60代 7.年金生活

127
将来､年金が十分にもらえない世代は､老後が不安でたまり
ません…｡長生きはしたくないと思ってしまいます。

2.女 4.40代 8.その他

135

国民健康保険や＝国定資産税などのいわな租税公課がジク
ジフと生活を圧迫しているように感じます｡そのと介護保険料
にはするサービスのは下医療費の不安が大きいですね。

3.未回答 6.60代 4.自営業

139
体一つで老L介護と自分達の生活費をかせぐ両方はできな
い現実。

3.未回答 6.60代 7.年金生活

140

昭和在代の立場で戦時中の苦労は忘れられない｡終戦後の
食糧難共に同様｡老人を大切にしない国家は国民に見離さ
れると思います。

1．男 8.80才以上 7.年金生活

142

人間皆､急い歳をとる訳ではない､人生の軌せきを見れば、
20代から60代停年までの生産年令を経て老年を迎える高令
いなったら政府は､その時期だけを月の敵いするのはおかし
い。

2.女 8.80才以上 7.年金生活

143
年令生活者については､別個を考えるべき､景気かいいよう
だが年金生活者に無関係。

1．男 8.80才以上 9.未回答

144

公共に頼りたくはないが､社会に頼り切って省みない人々を
見ると腹が立つそうゆう連中の分迄負担させられて、自分は
何の恩恵も受けないものいやである｡皆一卒に2割負担が良
いのでは

1．男 7.70代 4.自営業

145

福祉をビジネスで考えすぎているのでは？入院経験があり、
自立支援手続きをしていますが､負担が減ると､生きがいが
生まれます！

2.女 4.40代 9.未回答
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146

そんな事を考える前に政府や行政の無駄使いを改めるぺ
き､確か870億くらいあると＝が国交省くらいあると最後の
ニュースで銃んだ｡もっとあるかもしれない｡だいたか縦剤り
で､予算の確保ばかり考えてるから無駄る工事を係り返した
けしている｡役人は相場がわからないからボラレちりしてい
る｡予算の削減は他の分野でやるできです｡1993年公開の
アメリカ映画デーブを見て下さい｡れるで少しずつ予算を削り
＝

3.未回答 6.60代 8.その他

147

老人にやさしい環境になるよう応援します｡老人の年金は頭
打ちです｡年金だけで暮らすことができる世の中を希望しま
す◎

3.未回答 6.60代 7.年金生活

155 他の無駄が沢山あるはづそ＝れを追求してもらいたい 1．男 7.70代 7.年金生活
156 高医療費になると､年金生活者は大変な苦労。 1．男 6.60代 1.会社員

161

経済的に余裕のない弱者を国の税金でおぎなってほしい｡国
の膨大な税金のむだ使いを無くせば十分おぎなえるはずで
ある。

1．男 6.60代 7.年金生活

162 体のよわい老人が－ばんおそれている 1．男 8.80才以上 8.その他

166

気の遠くなる様な赤字を少しでもなくす為には､ちょっとがま
んが必要かなと思います｡その前に議員定数を削減し､報酬
も減らす努力も必要

2.女 7.70代 7.年金生活

168
今まで十分

た時､負担1
協力(費用負担)してきました｡いざ､必要になっ
号強いられるのはたまりません。

1．男 8.80才以上 7.年金生活

169

板橋区はあまり財政が豊かでなく､又､生活保護を受けてい
る人が多いと伺っておりますが､本当なのでしょうか｡若い時
中野区から板橋区に越して来てから＝時間＝

2.女 7.70代 6.主婦

170 なぜそうなるのか？ 1．男 4.40代 1.会社員
172 年金が減って医療費や介謹料が上がるのはおかしい。 2.女 6.60代 6.主婦

173

174

176

①政府の方針は時代に逆行するものです｡共産党に期待し
てます←活役＝反対です②民意が反映されない暴挙で
す

絶対反対です｡自分なりに食事､運動などに気をつけている
がこの先どうなるか心配
本当に医療､介護にお金が必要なら増税は仕方ないと思う
が､国､譲員が努力せずに増税､サービス削減はおかしいと
思う。

1．男

2.女

1．男

8.80才以上

7.70代

4.40代

7.年金生活

4.自営業

1.会社員

180

182

183

現状で良いと思う

現在の財成からやむを得ないと＝但し私達がこうむる負担増
分位＝議員ほうしゆうをも減らすべき。

すぐ近くに帝京病院ですが板橋区でありながら北区では高齢
者の安心相談室などあります､私は今迄近く近くから今＝

3.未回答

1．男

3.未回答

7.70代

6.60代

8.80才以上

8.その他

7.年金生活

7.年金生活

184
必要なものである｡牛肉､うなぎ､マグロ等が高くなるのは食
べなければ良いが､そうはいかないものである。

1．男 6.60代 7.年金生活

185 不正使用などチェックが必用だと思う。 1．男 7.70代 7.年金生壼

187

どちみち､この国にあまり良い変化はないと思います①の
意見と同じアメリカの傘下の元でしか何も云えない国になり
下っていますから＝

2.女 8.80才以上 8.その他

188

192

抗癌剤が760億も捨てられたということですが､もう少し考え
て､税金を使う様にしてもらいたい｡インフルエンザの薬は足
りないのに…

高所得宅 ｡＝法人税引上げによってまかなうべき。

3.未回答

2.女

7.70代

2.20代

6.主婦

1．会社員
195 見直しをすべき｡削減反対！ 1．男 6.60代 7.年金生活

197

1､まず自分自身が努力し自立が少しでも長くできるようにす
る。 2，次に補えなくなったらお世話になる要は安易になら
ぬこと。

1．男 7.70代 7.年金生活

201 削減対象､方法に疑問があります。 2.女 6.60代 8.その他

207
現役で働いている方はあまり負担(父母等の医療費)は分か
らないと思いますが高齢者夫婦は＝に負担がかLります

3.未回答 7.70代 7.年金生壼

208

現状でも年齢と共に医療費は増えていってます｡今のところ
入院や介護保険は必要ないですが､これから先のことには
不安を感じています。

3.未回答 6.60代 7.年金生活

211

２
４

１

１

２
２

一律に反対とは言えません該当者の生活水準に合わせた
平等なる制度になるなら年収､持家､借家条件作りも必要か
と

これ以上国民を苦しめないで日本はGDP世界3位の国なの
に…

安倍殿もうお断りです。

1．男

3.未回答

1．男

7.70代

6.60代

7.70代

7.年金生活

8.その他

8.その他

222
50代は病気もちが多く､定年延長がむずかしい人も多い｡私
もその一人｡ガンと脳卒中によるマヒ

3.未回答 5.50代 1.会社員

ありえない｡とるべき方向と全く逆を向いている｡税使って！ 3.未回答 3.30代 7.年金生活



226

何年も介護保険を支梯っていますが1度も使用した事無く何
年に1度でも使用していない人へのもどしもなく､これ以上の
負担は生活出来なくなります。

3.未回答 7.70代 9.未回答

227

もっと削減することが沢山あるだろうと思う｡防衛費､国会議
員の給与､国家公務員の家賃の低さ､等､見直すべきことが
多い筈！！

2.女 7.70代 9.未回答

229
医療費の明細を見ると､1割負担で有難い事と思っています
が負担増になると困ります

3.未回答 8.80才以上 7.年金生活

233
税金の使い方が間違っている｡米国から古い武器を買わさ
れ､沖縄は米国の基地｡日本は独寸同家ではないのですか

2.女 8.80才以上 8.その他

234
ただ我々の税金が増えるのなら働いていても生活が苦しい
ので別のところからおぎなってほしい

1．男 5.50代 1.会社員

235
年寄りは死ねと言うことでしょうか､貧ぼう人は､死ねと言うこ
とでしょうか。

2.女 6.60代 9.未回答

237
･反対外国へ無意味な大金を流す事が国民一搬の不安の
原点です。

1．男 8.80才以上 9.未回答

240

年を取っても現役並の収入のある人にはその収入に応じて
負担増にしてもらうのは仕方ないと思う｡現役世代の非正規
雇用者はボーナスもなく年収300万円以下の人間が沢山居
て､年を取っているというだけの理由で収入の多い人のこと
を支えるだけの力が＝

2.女 5.50代 8.その他

244
増税分は全て社会保障へ使うべきです｡自民党､公明党は
ウソつきですね。

1．男 5.50代 8.その他

247

若い人たちが親の介證で会社を休めば｢給料ダウン｣､辞め
れば｢再就職なし｣では､頼れないのです｡アメリカの兵器な
ど買うお金があったら､こちらに回してもらえないかな。

3.未回答 9.未回答 9.未回答

248
父の負担は年々増加しています｡一律に負担増とサービス
削減ではなく病状所得に応じた策がないものでしょうか。

1．男 5.50代 1．会社員

250

削減については反対ですが…しかし国民一人一人が国に出
来ただけ頼らない生き方を常に考えて生活するべきだと思っ
ています｡しかしどうにも病いで政府にお世話になる時も有る
でしょう

3.未回答 7.70代 1．会社員

254
自分の体は自分で守る自立心が大切であると思う｡体の痛
み等ふえてくるのでその対策は大切

2.女 8.80才以上 7.年金生活

256
むだに利用している人々､介護サービス(デイサービス）町
中のきなみデイホーム何か､おかしい。

3.未回答 6.60代 6.主婦

258
医療保険､介護保険､毎月沢山差引かれている｡ムダな介
護とか薬とか手厚過ぎる。

1．男 7.70代 4.自営業

264
財源のその時々で変わるのは仕方が無いと思うが長期的に
みて削減にむけて努力すべきである。

3.未回答 6.60代 7.年金生活

267
年金の増加が期待できない昨今社会保障が削減されたらど

うしたら良いかと不安を感じる。
3.未回答 7.70代 9.未回答

268

上と同じです｡どうして弱い者ばかり苦しめるのか､どうして
富裕層にぱかり手厚いのか､政府の考えを納得できる説明
がほしい｡金額がかかり過ぎる､人が多すぎる､では説明に
なりません｡分っていたことを何もしなかったのはなぜか？

2.女 7.70代 7.年金生活

269

税収が減る一方､やむを得ないと思うが､報酬の削減＝介護
サービスの労働環境がさらに､ゆとりのない状況になる｡制
度存続のため下から切られる印象､医師､薬剤師…上から
守られている。

2.女 3.30代 1．会社員

271
私耳も遠く目も悪く足は障害の4部です左の手はシビレて右
手も3本だけ＝ます生年月日大正三年8日24日生れです

3.未回答 9.未回答 9.未回答

272 ごめんなさい 3.未回答 6.60代 6.主婦

273
①軍事費を削減して社会保障に回す｡②議員(国会･地方）
の歳費を削減して財源に回す。

1．男 7.70代 7.年金生活

276

･高齢者にとって最も重大事で､政府主動で国民不在の政策
は絶断じて許せない｡･国会議員は自身の身を削って国民生
活の救援に専念して欲しい

2.女 7.70代 7.年金生活

277

高齢者は税金が全て免除となれば医療費介護保険の負担
増はアリかも｡自分達の政策ミスを増税や費用増にもってい
<方向は納得出来ない。

3.未回答 5.50代 9.未回答

278

増々先きにくく､なってゆく現実｡何んの為に高額な介護保険
料を払わされているのか､腹が立つし､くわしく使い道を知る
権利があると思う

2.女 7．70代 7.年金生活



に

279

そそれこそ､憲法違反です！！基本的人権を守らないで､付
度ばかりしないで下さい！税金を満額払わせた上､更に税金
を上げ更に軍備にまわし基地を増やし､アメリカにすりよる安
部は許せません｡残念なのは､基本的人権を崩されてもそれ
を知ろうともしない国民が大勢居ることです｡何とか大勢の
人々の理解と協力を求め老骨にムチ打き国会や外頭宣伝で
頑張っているのですか。

3.未回答 8.80才以上 7.年金生活

281 年金で生活が出来るよう望む 3.未回答 7.70代 7.年金生活
285
－

286

圭一一

反対です。

軍事費のお金を社会保障にまわせ！
2.女

2.女

6.60代

7.70代

3.アルバイト

7.年金生活

289

消費税導入の時､社会保障充実のためと言ったはず｡私の
すじは低年金のため､預金の残高を気にして介護サービスを
断ることになりました。

2.女 6.60代 7,年金生活

292
私たちの希望していることを逆の方向をむいている｡もっと実
態を調べてほしい。

2.女 6.60代 7.年金生活

293
税金を軍事に使う必要は全くなく､支払っている国民の生命。
生活のために使えば負担増はあり得ないと思います。

2.女 6.60代 6.主婦

294 1人ぐらいはどうするか救急Z Z有料はやめて欲しい 2.女 6.60代 9.未回答

297

298

ユー

以下全てに当てはよる事だが(東京特区の設立）弱者､博
愛主譲者等の特別区(共産主義イデオロギー)都会に於て自
由主義と共産主義者が其存する事は甚々難解だ｡震災地区
の東北が最適と思います
貧乏人は入院するな､ということなのでしょうか｡しよっ中自分
の都合で入院する政治家と庶民とは違うのです。

1．男

1．男

7.70代

6.60代

9.未回答

1.会社員

301 高収入の方から負担増して低収入の人は負担減する 1．男 6.60代 9.未回答
303 日本は金のある国のはず使い方がおかしい 1．男 6.60代 7.年金生活

305

306

■ L－

①日本の大企業は好況にもかかわらず､賃金を上げず､投
資もしない＝とんでもない額のお金が積み上がっていると言
われています｡②輸出＝の大企業などは､外国に製品を輸
出した､場合に国＝還付を受けた消費税分を､取引ごとに支
払って来たで諸企業＝返さず､一人占めにしていると聞いて
います｡③こんなことをしていながら､恥かしさもなく､法人税
が引下げを､政府＝要求しています｡こんな状況を放置し
て､国民に負担を求める＝道徳的にも許されません｡もっとこ
ういった大企業の理不尽を国民＝知らせるべきだと思いま
す。

負担増だけは避けて欲しい。

1．男

1．男

9.未回答

6.60代

8.その他

7.年余牛憲

307
国は税金を低所得者から吸上げておいて､老後は面倒を一
切見ないで見殺しにする

3.未回答 6.60代 9.未回答

309
社会保障そのものの有り方を修正しないと､いつまでもこの
問題は続きます｡医療はすべて国営で行うぺきと思います。

3.未回答 8.80才以上 7.年金生活

310

国は金がなかったら年金やライフラインのさくげんをしていっ
て､いままで一生懸命生きてきたのは政府にすべんちやら言
われて最後に首に縄かけて足なひっはることだったのかよ！

3.未回答 7.70代 7.年金生活

312 詳しい事がわからないので意見なし。 1．男 6.60代 3.アルバイト

313

医師の診察も問診もなくて本人の申し立てだけでリハビリを
保険でしている業者があります｡また廉いからと足繁く通う患
者？もいます､本当に必要かどうかも分らずに､こんな業者
や患者？が保険全体の負担を増しているのだと思います。
業者の認定､かんと<をきちんとして頂きたいと思います

2.女 8.80才以上 7.年金生活

314
兵器や戦斗機をアメリカから買う金があるなら､社会保障､教
育､福祉に使ってほしい｡全く現政権はなさけない。

2.女 6.60代 9.未回答

315 病気は気を付ければある程度ならないから 2.女 3.30代 6.主婦

319

320

しかし加計園､森友のようなところに回す金を福祉に回すべ
きである｡不足するなら(というより赤字国債を減らすため)累
進課税の割合を強めればよい民主々義が生き伸びるための
唯一の方法である
国民にやさしくない｡そのような考えになる意味がわからな
い。

1．男

2.女

6.60代

3.30代

9.未回答

8.その他

322
生産力のない老人は､この国にとって､必要無いのだろう
ね！

1．男 6.60代 9.未回答

323

324

絶体反対
医療､介護､年金どの分野でも国民の期待を裏切ってい
る。

1．男

1．男

7.70代

6.60代

7.年金生活

1.会社員

個人でも意識を高くもって未前に病気やケガになる事を防げ
る健康的な生活をすれば､医療費をおさえる事は可能です。
電車､バスですぐ座ら＝

2.女 4.40代 1．会社員

本当に必要とされてい人に適正に配分されているのかそもそ
も疑問なので。

2.女 4.40代 1．会社員



330

生活保護者からも1割負担又はその一部を少しで負担をして
頂いたら如何でしょうか｡(全員)に対してと云う訳ではありま
せん）

2.女 7.70代 7.年金牛蓋

331 あんか<死しまうあんしかない。 3.未回答 5.50代 4.自営業

333

3,区のタクシー業会が反対していて1社､でも＝和光のタク
シーには板橋区の券は使わない＝していると言っていまし

た｡板橋区の福示行＝タクシー業会の下清をやっていくらも
らっているので和光→板橋を利用出来る様に共産党＝してく
れたら死いまで投票し､応援します。

3.未回答 9.未回答 9.未回答

334 収入や資産のある人は応分の負担をするべきだと思います 2.女 5.50代 6.主婦

336

大企業に目を向けて中小企業も同じように目を向けて解決し
てほしい｡まずは働いてる人の保険､保証の見直しが必要で
は｡

2.女 3.30代 6.主婦

337

･親の介護等で､仕事をやめたり､仕事に影響が出たり等と
負担が大きく､自宅で介護者は､24時間休む間がないという
事実を知ってください｡自宅での見守りには限界は有る｡民
間施設は､高額で支払いが大変で有り両親の年金でまかな
うには､高額で入居させられない事が残念である｡また､実
際に仕事を辞めなければならない者への支援を考えて下さ
い｡再就職は難しく､正規では採用されにくく､アルバイト､契
約社員等で収入がダウンしてしまい生活か苦しい。

3.未回答 5.50代 3.アルバイト

339 まだ一度もサービスを受けないのでわかりません 3.未回答 7.70代 9.未回答
341 どちらとも言えない 2.女 8.80才以上 7.年金生活

344
安倍政権は社会保障よりも軍備拡張に予算大幅UP目論で
いるのではないですか？？？。

2.女 7.70代 7.年金生活

346

1)薬の処方､医療の点数など､合理的な政策がなされてい
ない｡もっとムダをなくすべき｡2)高収入者や資産の多い人
にもっと負担をお願いすぺき

1．男 6.60代 7.年金生活

353
老令化の進んでいる今､何を考えてそうなるのか理解に苦し
む､年金は下がるいつぽう。

3.未回答 8.80才以上 9.未回答

354 貴方がたには関係なかろう！ 3.未回答 9.未回答 9.未回答

356

もっと予防医療に力を注いでもいいのでは？サービス削減と
負担増はするけど､あとは各自で普段から予防に感心をもつ
キッカケ作り･自業に期待。

2.女 4.40代 3.アルバイト

357 前の項の通り 3.未回答 5.50代 1．会社員

358
巨大化する軍事費をもっと福祉､医療､教育､生活に回すべ
き

2.女 6.60代 7.年金生活

361 絶対反対です｡財源をもっと増やしていこそ､｢政治｣です。 2.女 6.60代 7.年金生活

362
国民健康保険の限度額負担認定証についてであるが､自己
負担限度額が高すぎる｡国保料も高い。

3.未回答 9.未回答 9.未回答

365
現在なんとなく自立しているので自分の貯金がどれ位あった
ら良いのかわからない

3.未回答 9.未回答 9.未回答

366
フィリピンやアメリカ(イバンカ)に57億も出すお金があれば社
会保障費に使え､と言いたい。

2.女 5.50代 8.その他

370
それよりも､障害年金がもらえるようにしてもらいたい人工
透析10年もしてます

2.女 4.40代 6.主婦

373 年金生活に支障大。 2.女 6.60代 6.主婦

375
病気や年をとった人が安心して生活できる社会にして欲し
いロ

2.女 5.50代 8.その他

378
我々の思いと真逆の政府の考え方に憤りと共になさけない
思い

2.女 7.70代 9.未回答

379 所得に応じて高い人は負担するようにすればいい 2.女 5.50代 9.未回答

385
何でも民間に話すやり方は反対国としてどんな人も安心して
医療介ゴが受けられるようにするべき

3.未回答 7.70代 9.未回答

388 総合課税を強化しませう 3.未回答 5.50代 1．会社員

392 酢さない 1．男 6.60代 9.未回答
393 政府の(溌員の)給料の見直 2.女 5.50代 9.未回答

394
これから増える介護に対してだれでも安心して介護サービス
を受ける方向にならないといけない｡高れい化が進むので。

2.女 4.40代 3.アルバイト

399 －率でない方向ならと思うのです。 3.未回答 8.80才以上 9.未回答

402

なんで今までの日本を支えてきた人たちを大切にしないのか
わからない｡いちいち削減･負担増などにいかず､子どもが
増えるように今の働く世代に対して､より良い政策を考えて欲
しい。

2.女 9.未回答 9.未回答

404 NPOの人達を何とかして下さい 2.女 7.70代 7.年金生活

410
高令者が安心して寿命を伺えることが出来るようにしてほし
い、

1．男 8.80才以上 7.年金生活

411
健康保険を守まもり､延続できるように､してほしいと思いま
す◎

3.未回答 7.70代 7.年金生活
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414

415

417

418

423

425

430

433

434

436

437

438

439

440

442

448

449

三

453

455

457

458

461

469

472

476

477

480

mf

482

二

二

484

一
一
一
一
一

490

496

497

499

505

戦がなくなれば増税て＝出来ます先ず自分達の使用不明
金を減し無駄遣いを減らせ

3.未回答 8.80才以上 9.未回答

子供も少なくなり､老人が多くなり子供達が負担できなくなっ
てきている

1．男 6.60代 1.会社員

何にでも反対(という声)だけでなく､予算に限度がある中、
実施可能な対案を提示しなさい。

1．男 6.60代 8.その他

子供より高齢者のが人口増加していて､負担を増やすのも、
サービスの削減もその人数比だけで保障を考えている気が
します。

2.女 4.40代 6.主婦

全くとんでもない話 1．男 6.60代 7.年金生活
社会保障はすぺての国民に平等に充分に行きわたることが
健全な社会だと思います。

2.女 5.50代 4.自営業

年金減と合わせて､鴇 i令者にシワ寄が来ている 1．男 6.60代 7.年金生活
政府は支出について根本から見直すべきだと思います｡大
金の無駄使いが多すぎるのではありませんか｡それを放置し
て弱い立場の者のための支出を減らすなど､｢民主主義｣と
はいえないでしょう。

1．男 7.70代 7.年金生遥

くだらないとしよりがふえるから入院医療などは増して個人に
はらわせる

3.未回答 7.70代 3.アルバイト

負担が増すのは困るなあ…。自分の年金だけで済ませられ
なくなると､生活ホゴって事だったらやだし…。

2.女 6.60代 8.その他

今後まだまだ社会保険費は増えていくので何らかの対策は
必要｡日本の借金をこれ以上増やさないことが必要

1．男 6.60代 1．会社員

病院の過剰検査をやめさせるべき 2.女 7.70代 7.年金生活
今の議員数を減らして介護･医療に廻して欲しい 3.未回答 9.未回答 9.未回答

軍事費や安倍さんの外交の時の外国支援は減らして社会保
障に回して欲しい

3.未回答 6.60代 7.年金生活

反対します 1．男 8.80才以上 7.年金生活
負担は少ない方が有難度いと思いますがそしてサービスは
増し有ってほしいのですが…｡税金の使い道等々他国にバラ
まいて良い気分でいる程の余裕が有るの？と＝

2.女 6.60代 7.年金生活

アメリカに税金使わず､国民に使うべき｡アメリカの犬め！ 2.女 6.60代 6.主婦
介護の面では仕方がないと思うが入院医療については負担
が大きいと不安｡病気はやケガはつきもの｡生きている以上
何が＝

2.女 4.40代 6.主婦

今の財政状況では､負担増はやむをえない､お金の使いみ
ちがズレ､まちがっているからです！！

2.女 4.40代 1.会社員

具体的な例がないと回答しずらい。 2.女 5.50代 6.主婦
年金の少い私にとっては､子供に負担がかかるので少しでも
負担増にへらして頂きたいと思います｡親子けんかともとに
なりかねないです。

2.女 8.80才以上 9.未回答

安易な対策で根本的＝快にならぬ｡国民に同が向いていな
政権だ。

1．男 7.70代 4.自営業

反対｡誰でも年をとります｡又若くても自故などで介護や入院
医療が必要となることが少<なく見られます｡安心して生きて
いくために反対します。

2.女 8.80才以上 7.年余生蓋

現在の現府は－般庶民に負担させることしか考えていない。 1．男 8.80才以上 7.年金生活

介護保険サービス事業者に対しての指導｡(必要の無い人に
迄サービス提供をする事業所又はケアマネがいる為)サ、
家･住等に住む方に対して保険(介護)申請を代行する等目
に見えない所で介護保険の＝

2.女 7.70代 6.主婦

なるべく元気で健康で生活したいと思います 2.女 7.70代 7.年金生活
弱者いじめの様な気がする。 3.未回答 7.70代 7.年金生活
収入､年金額による差があって良いと思いますの…｡なるぺ
<負担減でお願いしたいです。

2.女 6.60代 9.未回答

金がないから。 3.未回答 7.70代 9.未回答
国民年金､最底金額でも不安なく介護が受けられる状態にし
て頂きたい。

3.未回答 7.70代 4.自営業

安部首相は口達者､橋本前首相の様に男らしさが無い宮崎
生れの山口育ちの私として少しは佐藤栄作氏を見習ってほし
いですネー

2.女 5.50代 6.主婦

社会保障は大切だが今の日本の財政を考えると､子や孫に
負担が行くのではと思う｡私達が少々がまんしても財政を立
てなおしてほしい！

2.女 6.60代 7.年金生活

介護保険料は資産額も含めて考えて欲しい。(固定資産） 2.女 4.40代 9.未回答
所得の多い方には負担増は仕方無いか｡そのしわよせが普
通の病人､高齢者にこさせないで欲しい。

3.未回答 9.未回答 9.未回答

社会保障費が増加するのは以前から想定されている｡軍事
費の削減､行政改革が求められます。

1．男 6.60代 7.年金生活

年金制度が復雑すぎる。 1．男 5.50代 9.未回答



512

これ以上介護保険サービスを減らしたら一体どうなるでしょう
か！？｢現実｣｢現場｣を知らない人､知ろうとしない人間たち
がそういう事を容易に国んするのです。

2.女 9.未回答 4.自営業

514
健康は幸福の基礎的なもの｡政府は国民の幸福を増進させ
るために動くべきもの。

2.女 6.60代 6.主婦

517 ･貧富の差拡大を感じます。 2.女 7.70代 9.未回答
518 不安がつのります。 3.未回答 8.80才以上 9.未回答
521 老後の生活に不安があるのにより生活を苦しくする。 2.女 6.60代 7.年金生活

524
高齢者が元気で自立する為には介護保険等を利用して家族
の負担を減らすべき。

2.女 3.30代 1.会社員

527

生活保護不正受給者が多すぎる高額医療､救急対応の費用
無料あり得ない何万円もする薬や注射代が無料真じ目に働
いてる者が受けられない治療も受けられる世の中バカバカし
<て､そんな人に税金を払いたくない。

2.女 5.50代 1.会社員

528

負担増はよろしくはないが少子高齢化のなかでの財政収支
を考えると多少は仕方ない部分もあると思う｡バランスのとれ
た政策を望む。

1．男 3.30代 8.その他

529 負担増ではなく､他の経費(例えば軍備)を削減する。 1．男 8.80才以上 7.年金生活
530 保険料は､第2の税金です｡二重苦 2.女 6.60代 7.年金生活

533

誰でも老いる日はくる｡ある程度は若いうちから備えを持つ
覚悟も必要だし､応分の負担をするのは当然､子育て世代に
手厚くする為にはやむを得ない部分もあると思う､優先順位
の問題

2.女 7.70代 6.主婦

539

社会保障が充実してなくて､老人に働けと言ってますが､若
者も自殺者が増えています､老人も自殺者が増えるでしょう
ね｡この国はどこへ向かっているのか､希望かみえません。

3.未回答 9.未回答 9.未回答

544 消費税導入時の理由を思い道して欲しいと思います。 2.女 6.60代 9.未回答
546 弱い人に負担がくる事は､避けたいところです。 2.女 6.60代 6.主婦
547 反対！！ ． 1．男 5.50代 1．会社員
549 安倍晋三よ､永田町(国会前)に嬢捨山を作る気か？ 3.未回答 6.60代 4.自営業

551
若い人よりも経済的にずっと豊かな人､そうでない人､色々と
いるのだから､生活水準に応じた､増減をしてほしい。

2.女 5.50代 6.主婦

555 福祉を切るな！！ 3.未回答 9.未回答 9.未回答
558 75才以上で2割とは支えない人はとうなる。 1．男 6.60代 3.アルバイト

562 薬漬けにならない様な医療を 2.女 6.60代 7.年金生活

565
負担は増えない方がありがたい｡海外の先進国と比べても
日本の介護制度は現状でも手厚い面が多々あるとは思う

2.女 4.40代 1.会社員

568 他に削減する事があるのでは 2.女 5.50代 9.未回答

569

医療費負担増･介護保険サービスの削減年金の削減など老
後が不安でたまりません｡少子高齢化で仕方ないのかもしれ
ないですが､弱者の事をもっと考えしほしいです。

2.女 5.50代 8.その他

570 財政がもたない 1．男 3.30代 1．会社員

571
本当に困っている人とそうでもない人がいる税金投入するも
のなので､若い人の負担を考えるとどちらとも言えない

3.未回答 6.60代 3.アルバイト

572 本当に必要なサービス､医療を！！ 2.女 5.50代 6.主 鳥

575

超高齢化社会を迎える事が確定している以上､現状の維持
は困難であると考えます｡当然､あらゆる無駄を削減した役
に実行すべき手段ではあります。

1．男 2.20代 1．会社員

579

私しわ今78才です国民健康保険25年かけてやつと｡13万
2000もらっています｡そ中から介護保険年金もらうたびに引
かれています｡安倍首相は､どくさりです｡なんとかして下さ
い

3.未回答 9.未回答 9.未回答

580

毎月の治療費が約5万円かかります｡なぜ生活保護者は無
料なのか多少の負担をしてもらいたい｡お金で渡すのではな
くチケットで渡すとか､年金受給者より生活保護者の方が多
<､お金をもらえるなんて許せません。

2.女 6.60代 7.年金生活

581 はらえません 2.女 6.60代 9､未回答
582 社会保障を改悪するのは反対です 1．男 6.60代 3.アルバイト

585

高齢化社会は､いきなり初まった訳では無くずっと､前から分
かっていたことです｡高齢になった人が幸せに生きる仕組み
があれば､若い人も､安心した未来を信じる事が出来るはづ
です。

2.女 6.60代 7.年金生活

587 入院や介護の必要性が不明 1．男 5.50代 1．会社員

593

絶たいに､削減なんとウソよ選挙の為だけの調子の良い事
言って介護保険がはじまる時､消費税を取る時も同じ事言っ
たが､全然かんげんされない

3.未回答 6.60代 6.主婦

594
何故社会保障の改悪の方にばかり手を付けるのか？財源は
他にいくらでもあるように思う。

2.女 5.50代 8.その他

595 金は天からふてくな訳ではないのでやむえないか 1．星 6.60代 8.その他

597
年金だけで生活できないのにこれ以上の負担は病院に行け
ない

2.女 6.60代 8.その他



606

30年以上厚生年金を支払ってきたけど受給年金は10万以
下､都営住宅に入っていても生活は､ギリギリ､民間のア
パートでは年金では生活出来ない日本はおかしい

2.女 6.60代 7.年金生活

607 大企業はきちんと税金をはらえ！ 1．男 6.60代 1.会社員
610 増税すればいいと思う 2.女 3.30代 1．会社員
612 若者に負担かけすぎ 1．男 4.40代 4.自営業

614

検査とクスの過剰､目に余る検査しないと手術が出来ないと
言う｡腹､頭もあけて目視で手術､何ゆえ､拾数回の検査が
必要だったか…

3.未回答 8.80才以上 7.年金生活

615

サービス削減と負担増は､もちろん反対と言いたい所ですが
財政を考えたらどちらとも言えないのかなと思います､が､今
のような財政にしたのは政府の責任では？と言いたいです、
自分たちの失敗を認め反省もすべきです｡国民にばかり負
担をしいるのは間違いだと思います。

2.女 5.50代 6.主婦

616

623

624

負担増は困るが高齢社会で財源がないのも理解できる

年金が少しずつ減らされている､団塊世代は､金の玉子と言
われて10代から働き税金を払ってきたのに若い世代の年金
にささえられてるって今頃言うな年をとって病気になっても
医療費が高くなり､元気な年寄は良いが体が弱くなったら早く
死ねと言われてる様だ続き若者との差をあげて分断され政
府はうば捨てれを作る気か

どうしようもない､お金がない人は､死というのですか？

2.女

2.女

3.未回答

5.50代

6.60代

9.未回答

3.アルバイト

6.主婦

9.未回答
625 反対です 3.未回答 7.70代 9.未回答
627 政府は国民が安心して生活できるよう力を入れるべきである 2.女 6.60代 2.公務員

629

630

年金は少なくなり､支払いは､増すなんて考えれば大変って
すぐ解らないの？議員(特に国会議員)世界でも日本が－番
とか､議員の給料へらすべき1 1めぱ引かれたり､ボーナス
のサラリーマン､他働てる人して給料は貰う＝
介護保険サービスを充実させて寝たきりの方々を回復させる
事か重要である。

2.女

3.未回答

7.70代

6.60代

9.未回答

3.アルバイト

637 少ない年金生活の中とても苦しい…。 3.未回答 6.60代 7.年金生汚
643 サービス削減はひどすぎます。 2.女 8.80才以上 7.年金生活

644
入院･介護サービスの､国の財政の比重が大きすぎる｡まず
は少子高齢化対策を講じるのが先。

2.女 2.20代 1．会社員

645 社会補償費が削減される方向が強まっている折。 1．男 8.80才以上 7.年金生遥

649
安心して､年を重ね､必要な医療･介護を適切に受けられる
社会をつくることこそ､政治の責任です。

2.女 3.30代 2.公務員

652
早く退院させられると､家族に負担をかけることしてなったり、
別の行き場を捜さなければならず､精神的に大変なと思う。

2.女 6.60代 7.年金生活

653
－

655

アメリカのトランプ大統領に大盤振る舞いしなくてよいのでそ
の分介護保険サービスの充実をするべきです。
病院を介護施設のように利用するのはよくないと思う｡高齢
者は終末の家のような所でシェアハウスの人たちとすごく、
病院は働く病人をしっかりサポートできるようなシステムがい
いと思う｡介護期間をなるだけ短かくして､社会に負担かから
ないようなシステムがいい

3.未回答

2.女

7.70代

5.50代

6.主婦

4.自営業

661
政府の負担前減ではないでしょうか､ことばは美しく飾ってい
ますが

1．男 7.70代 7.年金生活

665
－

669
▲一一

お金のある人だけが､生きのびられるという事でしょうか？
反対です｡安心して入院できなくなります。

2.女

2.女

6.60代

4.40代

6.主婦
1．会社員

670 わかるように､はっきりと説明してほしいです 3.未回答 7.70代 8.その他

677

日本を支えてきた人を支えるために"これから日本を支える
人"に重圧をかけることは間違っています｡国会議員や公務
員等異様に

1．男 2.20代 1．会社員

683 難しい問題 1．男 4.40代 9.未回答

685

税金のほとんど高齢者にさっているなか､若者が子供を育て
る余裕かない現状があり､少子化､生産労働者の減少の原
因だとおもう｡高齢者にお金をやっても日本の未来は明るくな
らない！！

1．男 2.20代 1.会社員

686

そんなことを云い出す前に上に述べたように健康を自分の人
生そのものとして若年から100才長寿をめざして設計すべき
である。

3.未回答 9.未回答 9.未回答

691

694

サービスの削減は困る｡ただ､入院医療やサービスの向上
による負担増はやむを得ないと思う削減した上で負担増なの
は

老人は反対だが若い人の分まで年よりが税金をつかないの
はいけない。

3.未回答

3.未回答

3.30代

9.未回答

3.アルバイト

9.未回答

698

いずれにしても､そのしわよせが私達にくるのは､納得できな
い｡ただでさえ､安給料なのにこれ以上､増税とか負担増と
か困ります。

2.女 4.40代 1.会社員



702 所得の低い人のことを考慮してほしい 2.女 5.50代 8.その他
704 ロケットを買う費用語 ﾐわせ 1．男 7670代 7.年金生活
706 行政のやり方がまマ

含

すぎる 3.未回答 8.80才以上 9.未回答

707
所得の低い方が犠牲にならない様にしていただけたらと思い
ます。

1．男 3.30代 1.会社員

712

･議員の仕事はピンキリと思うが､何もしなくてもお金がもらえ
る｡定数を減らすべき｡逆にやったらキリがないくらいやるこ
とがあるのにお役所仕事は何もすぐに決まらないのが＝

2.女 5.50代 2.公務員

718
負担増は､収入(年金)によって軽減するべき層は守る｡その
ために全世代からの消費税をとることなら納得です。

2.女 4.40代 8.その他

719
本当は困っている人にしわよせがいかないようにしてほしい
です。

3.未回答 4.40代 9.未回答

721
庶民からの負担を増やすのではなく､大金持ちの人､大企業
の社会的責任を果たさせる方向にすべき。

2.女 5.50代 1．会社員

722

サービス自体まだまだだと思うのに､削減とは？本当に今の
国民の現状を政府は理解しているのでしょうか？ニュースや

国会の様子を見ていると人のアラ探して失堕させたり､安心
して国政を任せたいと思えない｡すみませんが。＝

2.女 2.20代 9.未回答

724
弱者切捨ての政策がまかり通るような現状を打破するしかな
い◎

1．男 5.50代 8.その他

725 介副 蕗･が増えるので､介護の費用は削減しない方がいい 2.女 6.60代 6.主婦

726

･介護の認定については､二次判定まで行なっている一次判
定だけで良く､一次判定に不服の人にのみ二次判定でなく、
それだけでも費用が大きく削減される。医療では過剰な投
薬･レントゲン･等無駄

2.女 7.70代 7.年金生活

727
･政治家には家族､介護の必要のない人ばかりですか､｢金」
には心配ないのですか。

3.未回答 8.80才以上 7.年金生活

731
いつも消上税の値上になると､おとはり子どもとゆうが今の憲
法を実行すればこんな､お金をとうなくてもよいはず反対です

2.女 8.80才以上 7.年金生活

733 赤字財政だから仕方がない 1．男 7.70代 7.年金生活

735

回復する見込のないもの助けすぎるⅡ型糖尿病の人は自己
＝理出来ずのみたい放題食べたい放題の結果たこういう
人達は医療費の金額を払わさせればⅡ糖尿病はなくなる

2.女 7.70代 9.未回答

742 年金生活にはすべて負担になります。 2.女 7.70代 7.年金生活
745 わからないどちらとも言えない 3.未回答 9.未回答 9.未回答

747

･認知症の親かいます｡要介護の認定では身体的な障害が
ない為レベルを上げてもらう事が難しいそうで､保健内の
サービスをま＝今後病気が進み､実費負担が増えて来る中
でこの2つの削減は､信じることが出来ません｡もっと真剣に
考えて欲しいです。

3.未回答 4.40代 8.その他

758
これから､老人は安心して医療にもかかれなくなる｡昔は
｢死｣ぬ時だけ医者にかかったという諾をきいたけれど－．

3.未回答 9.未回答 9.未回答

760 反対です 2.女 7.70代 9.未回答
761 この政 荷のもとでは将来の生活が大変不安です。 2.女 8.80才以上 7.年金生活

764

少子高齢化は避けることのできない現実なのでしかたない部
分もあります｡ただ､国会譲員さんも見直さなければならない
ところはきちんと見直し､無駄を省いて下さい。

2.女 3.30代 1．会社員

767
介護をする立場としてはサービス充実させてほしいが､働く
者の税負担が大きく､両立させることができない。

2.女 3.30代 1．会社員

771

所得に見合った負担なら納得できると思いますが､制度とし
て､削減というのは理解できません｡先進国と言うには恥ず
かしい制度です。

2.女 4.40代 1．会社員

772

自民政府はどこまで国民を痛めつけるのでしょうか年寄り
は早く死んで貰いたい､か本音でしょうね｡介ゴ施設の虐待
事件も身につまされます

2.女 8.80才以上 7.年金生活

775
削減は分かるが負担増という方向の考えが出てくるのが好
まし<ない。

2.女 3.30代 1．会社員

777 どうせできないだろ 3.未回答 4.40代 1．会社員
778 財源が厳しいことは理解できる 2.女 5.50代 1．会社員

779

入院医療､介護保険サービスの削減と負担増これはここ3
年前からじわじわと来ているのを見てきました｡家族として
は､最後の日まで同じ病院を希望してもそれはかなわず別の
病院へ移ってきました

2.女 6.60代 8.その他

781
｢人の命も金次第｣｢年寄りはだよってる｣という姿勢しか見え
てこない。

2.女 6.60代 8.その他

782 どちらも不可欠。 3.未回答 4.40代 1．会社員

786

低所得者に対する負担増やサービスの削減には反対だが、
高齢者であっても所得が多い人や充分が資産を保有してい
る人の負担増はやむを得ないと思います。

1．男 5.50代 1．会社員



隠三

私は､今も介ゴしてますし､今までもうつ病の母の面倒をみて

きました｡やはり､入院が必要な時もあります｡予防に力を入
れても､必ず何かのきっかけ(転倒)で､悪く<なります｡その
時に安心して､公的介護できるサービスを受けられるようにし
てほしいです。

3.未回答 4.40代 1.会社員

794

795

今語､老人人口が更に増え医療費が更に巨大化する｡仕方
がない。
増税は弱者のために使うと約束してすきながら､負担増の方
向とはあきれます｡年寄りも病人も足手まといになる奴らは
死ぬと宣告しているようなもの。

1．男

2.女

7.70代

4.40代

7.年金生活

1.会社員

796 年寄りに冷たい社会ですね。 2.女 7.70代 7.年金生活

797

皿
一
唖
一
皿

807

共産党よもっと､自力で戦っている姿をもっとみせよ！金をも
らっていない分､他の党がもらっているのは､おかしい！

老人が一人で生活できる体制を確立できるなら､という前提
･老人は早く死んでくれ､という政府の考え方は理解するよ。

このままの税金の使い方だと､日本は病院と薬局と老人ホー
ムだらけになります｡そして借金｡本当にいいんですか？

介渡保険の恩恵に与った人がどれだけいるのか？？どの程
度利用されているのか知りたい｡あまり利用されているとは
思えない｡(X院医療の負担増はやりすぎな気もするけど）

安心して暮せる制度を充実してもらいたい

3.未回答

1．男

2.女

3.未回答

1．男

7.70代

6.60代

3.30代

4.40代

7.70代

7.年金生活

1．会社員

1.会社員

9.未回答

7.年金生活

809
反対となればサービス低下になる！ことは間違いない､生き
ている限り金がかかる動けなくなったらお迎えを願う。

2.女 8.80才以上 7.年金生活

810
生物としての人間が余計な医療を受けるのではなく､自然に
枯れて死を迎えられるような世になればと思います。

3.未回答 5.50代 1．会社員

816

821

年金のみの生活で負担増はきついはずです｡収入が高い人
から負担を頼みにしたいところです。
本当に困っている人にだけ､手厚い保障をして欲しいです。

2.女

2.女

4.40代

4.40代

1．会社員

6.主婦

824

今でも同じレベルが介護度が軽くなる認定結果が出ている。
今後､要介護まても｢支援｣同様保険はずしは許せない｡意
味のある卒業はいいが､評価の利益誘導で本来の介護の姿
がゆがめられてほうか＝

1．男 5.50代 9.未回答

828
今の政治は弱者をより追い込む政治になっていると思う｡病
気のある人も安心して暮らせる世の中を目指してほしい。

2.女 3.30代 3.アルバイト

５
２

３
４

８
８

｜
蝿
辨

必要な人に平等にサービスが辰くようにしてほしいです。
勤労者の賃金を増やし､社会保障費への給料からの控除を
増し､高令者への負担増が簡単だからと安易に考えないで
欲しい。
これは難しい｡若い人への負担が大きくなるから､応分の負
担はあってもいいが､それも程度問題だと思います。
議員は給料がいいから国民の生活､わからない

2.女

1.男

1．男

3.未回答

3.30代

6.60代

7.70代

7.70代

1.会社員

7.年金生活

7.年金生活

9.未回答
851

853

将来に不安がなければ貯金をしなくても良い。
介護保険サーごスの削減､負担増には反対です。

1．男
2.女

7.70代

8.80才以上

3.アルバイト

8.その他

857
長期不景気で財源不足加えて､高令者が増えすぎつつあ
る

3.未回答 9.未回答 9.未回答

858

860
一一

中国から来た外国人登録をした奴らから､しっかり保険料を
取れ！
弱者切り捨て政策である。

3.未回答

1．男

9.未回答

6.60代

9.未回答

7.年金生活
863

864

反対

軍事上を縮少すべき､政党助成金は廃止(もっと強く訴えるぺ
き）

2.女

1．男

8.80才以上

7.70代

9.未回答

9.未回答

869

物を言えない､弱い所がり､削っていくというのが､許せな
い｡春､秋の叙勲受章者の数のなんと多いことでしょう｡議
員・NKK職員･社長･郵便局…笑っちゃいます…税金のむだ
使いだと思います

3.未回答 6.60代 2.公務員

871
一

872

－－

874

875

少子高齢化､財源の問題を踏まえるとやむを得ない部分は
あると思います。
利用者1人ひとりの所得､資産に応じて負担費用を段階的に
設定する必要あり｡その上で､負担増に十分にたえられる富
裕

医療費も介護保険も削減すれば低収入の老人は死ねと言っ
ているのと同じ｡もっと削減するべきものがあるはず｡政府の
ムダなお金の使い方が問題｡ムダ使いするな！と言いたい。

衛費ばかりふやして頭にくる｡オスプレイを買うお金があれば
もっと社会保障に回してほしい。

2.女

1．男

1．男

2.女

3.30代

5.50代

5.50代

6.60代

1.会社員

3.アルバイト

3.アルバイト

7.年金生活

負担増は個人々人の能力に応じて招来の子孫に負の財政を
残さない為にも負担増は受け入れるべきだと思う。

3.未回答 6.60代 4.自営業

財源の確保の方法とともに考えたいです。 2.女 3.30代 1．会社員



880
今の所健康で過しているけどこの先どんな病気にかかるか
判らないので高齢者には負携を軽くしてほしい。

2.女 8.80才以上 7.年金生活

882

削減にはならないと思う｡それより保険料の削減をしてほし
い｡財源は国会議員の給料削減､欧米のように溌会に出席
した分のみの支払とする

2.女 6.60代 1．会社員

883 収入に応じてやってほしい 2.女 3.30代 6.主婦

884

基本的に自助努力ありま､ですが｡子育てやまちづくりなど
につまでも肩入れしすぎて高齢者やこれからの老齢層群へ
の対策を甘く見ている印象です｡様々な層の国民に平等に
目を向けてほしい補助も大事だが､この自助努力をしていけ
る場の問題もあると思う(働きたいのに就労機会が平等でな
い｡など）

2.女 4.40代 8.その他

885 文科省と厚労省のたてねりをなくせば良いのに 1．男 4.40代 1．会社員

887
年よりは死ねと云うのか！今でさえ､医療費がかからないよ
うに受診をひかえているのに

1．男 6.60代 7.年金生活

891 老人をいじめないで。 2.女 7.70代 6.主婦
892 予算の武器etcの過多 1．男 7.70代 7.年金生活

895
信じられません｡消費税を上げてきた分はどう使われたので
しようか？検証結果をわかりやすく教えてほしい。

2.女 6.60代 4.自営業

898

戦前線後の大変な時代を頑張って来ました､課題が＝すみ
ません東京大空襲で母と第が生きながら焼殺され､でも何一
つ援助もなく､この大東学日に慰霊＝も建立して､もらえなん
て､残念です地線､高＝・最高＝共行政の問題として､却下
されてしまいました。＝

3.未回答 8.80才以上 9.未回答

899
高令化社会で平均寿命ものでている現状､より以上のサー
ビスを期待したい。

1．男 6.60代 7.年金生活

900
最近金額の年金生活です｡このままでは生活保誼に頼るし
かありません｡でなければ死ねと言うような状態です。

3.未回答 9.未回答 9.未回答

902
どちらとも言えない適当な負担は止むを得ないが民間も含め
施設の充実を望む

1．男 8.80才以上 7.年金生活

905

本当に必要な人というのが分らなくなっています｡暇にまか
せての病院通いは？一面年をとれば部品がたくなるので医
療費がかLるのは、自然だと思う

3.未回答 7.70代 6.主婦

907 前提をこと納得する社会保障制度の整合な！ 1．男 7.70代 7.年金生活

912

入院医療の削減には賛成ですが､その分､自宅や地域でき
ちんと暮らせるように制度を整えたり､支援したりする必要が
あると思います。

2.女 4.40代 1．会社員

914

平均寿命ばかりが無闇に伸び､少子化が進んでいる以上、
高齢者の介護を家族･親族にゆだねることは最早無理と思
う｡まずは高齢者は施設に入ることを前提とし､そのうえで
QOLとかの改善を計るべきと思う。

1．男 4.40代 1．会社員

915

必要な人には手厚く､予防に関しては線引きがあっていい。
その線引き(健診の数値)が低すぎる｡血圧は昔､90＋年金
と言われてた｡今は140以下､血圧は1日でも上下するので若
い頃から引っかかって何十年も暮を飲み縮けるのはどうかと
思う｡年とって薬を整を見しても変わらない＝

3.未回答 6.60代 8.その他

917 ．
入院したら本当に大変です一人で生活するもとても苦しいで
す◎

3.未回答 9.未回答 9.未回答

922

医療費の通知が来ますがあれを見ると､医者に行くのを＝な
ければならないかと思がなくしなりします､変行たかたもかり
ます

3.未回答 7.70代 7.年金生活

923 基本的には受益者が負担する考えで社会は国るべき。 3.未回答 7.70代 7.年金生活

925
社会保障の改悪がひどくなってきています｡税金の使い方の
大改正を望む。

3.未回答 6.60代 9.未回答

930 まだ自分にかかわりがないのでわかりません。 2.女 4.40代 6.主婦

931

今のお年寄りのことだけでなく若い人達が年とった時の事も
考えるべき病気､交通事故､介護になることのない様に､未
然に防ぐ方にもっと力を入れるぺき､特に不健康な食生活甘
飲料添加物等やストレスを減らすなど＝

2.女 5.50代 3.アルバイト

932 反対 3.未回答 4.40代 1．会社員
934 反対 3.未回答 7.70代 7.年金生活

937

今までの政策に間違えや､甘さがあったことを淫めることな
<｡なくなったらまた負担して！というのは､いがなものか？全
てが､国民の負担ありきですか？

3.未回答 9.未回答 9.未回答

938 収入がないのにどうすればいいのですが。 3.未回答 9.未回答 9.未回答

942

介護にあたる職員が減っている生活できるに値する給与がも
らえていないと思う｡気持はあっとも続けられないようです。
人でなければできない職業に手厚くしてもらいたいと思う。

2.女 6.60代 9.未回答

946 年金生活者の生活が若し<なる一方です。 2.女 6.60代 7.年金生活
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国の医療負担の増加と財政健全化のバランスで個人負担割
合を是正していくべき。

1．男 6.60代 7.年金生活

949

950

命を育てる農業と命を守る医療は国の責任でやるべきもの
赤字だなんて考え方はオカシイ｡国が国民のために当然負
担すぺきこと

介護･入院状態にならないように健康に関する施設などを作
り､予防が必要だとは思うが､実際､生活が大変になってい
る人たちが負担増となるのはかわいを。

3.未回答

2.女

7.70代

4.40代

3.アルバイト

1．会社員

952

953

反対

これから老人＝はますます増えていきます｡たっぷり儲けた
大企業から程をとり国民全体が安定的に暮せるようにしても
らいたい。

3.未回答

3.未回答

6.60代

7.70代

7.年金牛壼

7.年金生活

956

賛成:自分の立場になったら安い方が良いに決まっている。
だが安易に入院医療･介護サービスを受けている人を見ると
ちょっとおかしいです。

2.女 7.70代 7.年金生活

959

高齢者は皆んながお金がある人ばかりではありません｡年
金でやりくり＝をする人が多数います｡病気はどうにもなりま
せん

3.未回答 7.70代 7.年余生蓋

960

961

962

－－

弱者切り捨ての最たるもの｡要するに｢貧乏人は死ぬ｣という
ことですね｡何の受け皿もない現状で､医療や介護サービス

から見放された人たちはどうしたらいいのか｡憤りを通りこし
て､もはやあいた口が塞がらない､というのが正直なところで
す。

社会保障費を防衛費で約36兆円国家予算の1/3です｡物を
生産しない所へお金を使うのは､第2の国鉄です｡国の借金
を増やさないようにしたいです｡(2)回答しましたが国の財政
を正しい方向へもっていきたいです。
年金が少しずつ減っている上に負担とは｡病気しない様に頑
張る他ありません。

2.女

1．男

3.未回答

5.50代

7.70代

7.70代

8.その他

8.その他

6.主婦

963
全ては自民資本帝国主義の下､生活貧窮の為｡全てが負担
である。

1．男 9.未回答 9.未回答

968

お金のない者は入院も出来なくなるのでは､介護保険もしっ
かり引かれているのに､なぜしっかり介護されないのでしょう
か。

3.未回答 7.70代 7.年金生活

969

個人の自由で死ねる体制を敷くこと｡オランダ＝もっと進め
て､死にたくなった区役所へTEL=役＝はすぐ葬式の吸取
り､よって区役所に葬儀を設置のこと

1．男 9.未回答 9.未回答

971

973

年金は年々減少している現状(各種保険料の増加等)を直視
してほしい｡子や孫たちのために預貯金を取り崩している高
齢者の実感を考慮した対策を望む。
言語同断1収奪一偏倒反対現政府の正当性をうたがう！
区政改革を希む

1．男

2.女

8.80才以上

7.70代

7.年金生活

9.未回答

975

入院医療と介護保険サービスの負担がたかいにどうして？
それより国会錨員公設秘書､大臣などの給料のさくげん､国
会譲員宿舎の貸借化すべきだ｡国会議員は庶民の目線が必
要､アパートに住み国会に出勤

1．男 4.40代 2.公務員

976

病院にいる必要はないが､介護施設に入れない為に入院し
ている方の数が減少するのは良いと思う｡フル稼動できてい
ない(人員不足のため)施設を改善できたらと思う。

2.女 3.30代 1.会社員

979 とにかく､貧富の差が命の境目になってはならない。 1．男 3.30代 1．会社員

980
･医療､介護の現場で仇<､看護師の人達の賃金を上げ､仇
<環境の充実｡(子供を頂けて)心配なく仇ける様に。

3.未回答 7.70代 9.未回答

982

983

母が重度身障者でしたが､そのため介護施設は入れず入院
もできず｡外来透析のため､寝＝の身で､通院介護してまし
た。自分の老後資金をすべて使い果たし(母のことで)、今、
自分自＝が､病気になり､生活保護世帯となってます。
金持の政府関係者には､負担増になったら生活が苦しくなる
実感が分からないのではないか

2.女

3.未回答

5.50代

7.70代

8.その他

3.アルバイト

984
老人が多いので多少はしかたないけど今より悪くなると老人
は死ぬと言うことらていですね

2.女 7.70代 7.年金生活

990 高れい化社会だから何とも言えない 3.未回答 9.未回答 9.未回答
991 病院食をおいしく｡国民健康保険を過いたい。 2.女 5.50代 8.その他

993
お金がかかるからといって､社会保障を切りすててはいけな
い｡何のための政治か

1．男 6.60代 8.その他

995
日本は余りにも長寿社会です80才過ぎて歩ないような人は
安楽死を潔めるべき共産党カンバレ

3.未回答 7.70代 3.アルバイト

999

予防崖擁の意図は理解できるが、明確な圏氏への遠元なし

に負担増にするのは理解できない｡いい加減に自転車操業
のような政策はやめて欲しい。

1．男 3.30代 4.自営業

所得に格差があるのだから､低所得者は守ってもいいと思
ー

つ。
1．男 5.50代 4.自営業



1005

ムダな八方美人外交をやめるとか､諸々やればいくらでも
フォローできるはず｡防衛費を増やせ言つたえ大臣も論外だ
が､ええかつこしいの首相の対外バラマキをやめるべきだ、
それを国内に使えばもっと国民とっ＝

2.女 4.40代 8.その他

1009

生活ができなくなってしまう｡防衛費にかけているお金で社会
保障を充実する事ができる｡戦争をしようとするから社会保
障が減っていくとしか思えない。

3.未回答 7.70代 7.年金生活

1011 財政健全化を進めるべき｡このままだと青天井。 1．男 5.50代 1．会社員

1014
財政赤字の改善の方の政府自体の身を切る改革を示した上
で。

3.未回答 6.60代 9.未回答

1018 1i高齢者支援より子育て支援を！！ 2.女 6.60代 1．会社員

1019 1高齢者がどんどん増え続ける中仕方ないように思う。 3 未回答 4 40代 9 未回答

1023 I 反対 2 女 7 70代 6 主婦

1025 1可の為に消費税を始めどんどん税をとっていくのか！ 2 女 5 50代 6 主婦

1026 1自分の老後が心配､どれだけあれば？ 2 女 6 60代 7 年金生活

1030

削減大反対､まず薬価の削減から……生活保護給付金にむ
らがる＝を点検すぺ<毎年受給者の増大がのぱなし状態､端
で顔て見苦しい限りだ

3.未回答 8.80才以上 9.未回答

1035

消費税を8％に値上げする時､値上げ分は金額社会保障に
つから約束だった｡約束とちがうことをするのは､サギ行為だ
と､現政権のやったことをきちんと記憶します。

1．男 4.40代 1.会社員

1036

国民健康係と､介護保険は､ダブル徴収ではないか｡国保の
保険料､10月からかつてに銀行引落しになった｡(手続)てな
い◎

3.未回答 9.未回答 9.未回答

1043

政府はする事の順番を間違えている譲員(国･地全て)数を
減らし質の良い政治家を育てなければ増税しても更に無駄
に税を使い私腹を肥やす､役人も同じ森友･加計等は氷山の
一角です。

3.未回答 6.60代 9.未回答

1045 所得資産に応じて､負担の増減を輪じるべき 3.未回答 9.未回答 9.未回答
1050 介ゴや入院を削る前に､国のムダ使いを是正すべき。 1．男 5.50代 2.公務員

1051
高度(高額)医療は自由診療で､保険は必要ではないものも
あると思う｡人工透析になる前の健康チェック

2.女 6.60代 7.年金生活

1055 若者と子供を犠牲にしないで考えてほしい 1．男 7.70代 8.その他

1057

今迄も節約し乍ら何とか生活をして来たがこれ以上値上りし
たら節約の仕様がない｡生活保護の方が良い生活が出来ま
すよね。

1．男 7.70代 4.自営業

1062 年金が毎年減額されている中での削減､絶対反対です。 1．男 6.60代 9.未回答
1063 年金削減が毎年行なわれている｡生活が大変。 2.女 7.70代 7.年金生活
1067 しっかり予算を提示してくれないと分からない。 2.女 4.40代 8.その他

1068

全てを一律で行おうとする事にギ間を感じます｡また､私のよ
うに働きたくてもなかなか職につけなくても､保険や年金はと
られ続けています｡生活保護？制度の少しのかんわでなんと
かなると頑張っていても

2.女 3.30代 8.その他

1071 長期的視野に立って財政再建と共に設計すべき 3.未回答 3.30代 1．ヨ旨社員
1074 低所得者には負担になると思います。 1．男 8.80才以上 9．ラﾐ回答

1077

上に書いた通り｡負担増なくしてこの業界は成り立ち得ない。
お金に困ってるのは若者の方｡若者の介護に期待するたら、
その分の対価支払はやむをえないと考える。

2.女 2.20代 5.学生

1078
不必要なサービスも行なわれてたり､他に削減できることに
手をつけない限り上辺の対策になる。

1．男 2.20代 9.未回答

1084 これ以上高くなると生活が苦しくなります 2.女 2.20代 9.未回答

1087

･高令化時代に､入院医療と介護保険サービスを削減するこ
とは極力さけてもらいたい。収入の多い人から､少し保険料
を多く払っていただければ。

1．男 6.60代 7.年金生活

1092
･ODAを世界にバラまいても､受注はほんの少しです｡借金
大国で､使う所を間違っていると思います。

2.女 7.70代 9.未回答

1097 すいません｡知識不足です 1．男 2.20代 4.自営業

1099
もう以前(80年代より)少子高齢社会になり経済の成長も伸
び悩む事は理解していた由です(政府自民党は）

2.女 5.50代 8.その他

1104 税制改革 1．男 7.70代 9.未回答

1106

入院して医療費だと思います私のとなりに居た人は10万と
いっていた私は血小板の難病の指定でしたので軽くすみまし
た｡

1．男 8.80才以上 9.未回答

1107 訪問医療の充実を望みます。 2.女 5.50代 1．会社員

1109
高令者が増えているので仕方ないと思います｡あまり､手厚
い保障は必要ないのでは無理に長生きさせても､不幸です。

2.女 4.40代 1.会社員

1111
代議士の方々は､ほんとにどうしたらいいか考えているの
か､そうはみえないけど？

3.未回答 5.50代 1.会社員

1112
今の年寄りの世代より､若い人のこれからの保障が心配で
す。

2.女 7.70代 8.その他



1

’
1113

年寄りは早く死ねと言われているみたいですね｡これまで大
変な体験をして日本支えて来たのに

2.女 6.60代 6.主婦

1114
高齢者は年金収入のみになった時は､収入より支出が増え
るばかりでは､生活のバランスは成り立ちません。

2.女 7.70代 7.年金生活

1116 軍事費を削って､福祉に充てるべき。 2.女 6.60代 1.会社員
1117

1119

サービスを削減して負担§
介護される側が応分の負

増やすなんてとんでもない。
旦をするのは当然

2.女

2.女

7.70代

9.未回答
7.年金生活
8.その他

1122

－一一

1130

1131

一
一
一

一
岬

岬
一
燗

これから､高令者にとっては､医療と介護はしっかり守られて
こそ充実した生活を送ることができて安心と平和､そして､優
しい日本になって欲しいと希望しています｡頑張って
ほかのへらせる予算があらば老人に無理はさせないでほし
い◎

政府の説明にも一理あります｡ここは十分に議論することが
肝要です。

高齢者老人の自立支援が必要､病気にならない様にする事
が医療費っ減になると考える｡何でも医者にかかり過ぎ
資産に応じて行えばよいと思う
消費税は社会保障にとだまされ続けている気がします｡アメ
リカの軍事企業をもうけさせる必要はなと思う

3.未回答

2.女

1．男

1．男

2.女

3.未回答

6.60代

9.未回答

5.50代

7.70代

4.40代

7.70代

7.年金牛汚

9.未回答

1．会社員

9.未回答

6.主婦

9.未回答

1145

1146

1147

税金の使われ方を見直して､社会保障に使えるお金が確保
できれば､いちばん良いと思うが…。
昔に比べれば介護保険が出来た事や老人に対するさまざま
な政策が有って良くなったとは思いますが｡まだまだ個人に
負担が大きいですね｡社会保障の充実は望むところですが
その為に10%の消費税といわれると非常に困ります。

②-(2)や，(1)のような心配､不安があるから生活の充実
感がなく､人生に生きがいを感じられず､人口も増えない､マ
イナスのスパイラルに入っていると思う。

2.女

2.女

2.女

5.50代

6.60代

4.40代

4.自営業

7.年金生活

1．会社員

1150 個々のケースをよく検討する｡加能な所に負担増を 2.女 7.70代 7.年金生活

1151
若年層の負担が大き過ぎ､高齢者が使い過ぎる気がします。
もう少し予防医療を充実すべきと思います

3.未回答 6.60代 7.年金生活

1153 負担増ではこまるどの様なサービスを受けられるのか 3.未回答 6.60代 9.未回答
1154 当り前 3.未回答 9.未回答 9.未回答

1155

1156

年金支給を55才からにして､若者世代が楽しく思える老後に
する為に､早い子育てを意識させて､家庭をもっても好きな事
を夢見る事が先にまっている時間がある事を実感させるよう
にしむける。
社会保障に関しては､毎年ふくれあがっているので財源が限
られているのだから仕方ない。

3.未回答

3.未回答

5.50代

4.40代

1.会社員

1.会社員

1157

私は年金は､少ないので､1生薬(インシュリン)必要で､以前
の病院では､薬をどんどん出されました｡負担増と成らると、
病院む行く事を止め様と思っています

2.女 7.70代 7.年金生活

1159

1160

高齢化社会が進むのはわかっているのだから｡加計学園な
ど謬可せず､早目の対策が必要だと思う。

財政を考えるとむずかしいのでは｡その割に政府がイバンカ
に57億円の寄付1他人の金と思ってバラマク姿勢に非常に
腹が立つ｡立ちっぱなしです｡もっともっと追求すべきです！

2.女

1．男

6.60代

6.60代

4.自営業

7.年金生落

1165
弱者を顧る福祉を優先にしてほしい｡防衛費､大臣の給与他
をもっと削減すべきと思う。

2.女 7.70代 9.未回答

1167

1168

必要なだけ費用負担してもよい｡独居老人は施設でみる。
税金のつかい方をもっと節約してほしい｡国会議員は多い
し､払り過ぎ

2.女

2.女

7.70代

7.70代

7.年金生活

9.未回答

1169

1172

･政府は全世代型の社会保障を目指していると理解します
が､設問の前提が部分的過ぎると感じます。
現行保険制度を過去に戻せ｡介護保険は極めて無力。

1．男

3.未回答

5.50代

8.80才以上

3.アルバイト

6.主婦

1173

1174

1181

1182

人口減少に伴ない納税者への負担が大きくなっている｡良い
事だとは思うが子育てや教育の無償化にかけるお金の割合
が多いのではないか言うは易しです
高齢者が増え､財源も確保きれ､ていないのに､年寄り・かり
にサービスを求めても将来の事も次世代の事も考えなくては
いけないと思います。
入院医療の削減に府しては在宅医療を充実する事､その為
に在宅介護医療財団を創設する事。
病気になっても医者に通えなくなる。

3.未回答

3.未回答

3.未回答

1．男

7.70代

6.60代

9.未回答

5.50代

9.未回答

6.主婦

9.未回答

8.その他
1183 安部では日本をまかせられない！！ 1 男 7 70代 7 年金生活
1184

1185

入院医療費用削減

財源は大阪府及び大阪市に見習うべき。

2

1

女

男

７
－
７

70代

70代

７
－
７

年金牛汚

年金生活
1186 高所得者には負担増して良いと思う 2 女 3 30代 1 会社員
1190 老人が増加しているから当然だと思いませんか！！ 1 男 5 50代 1 会社員



1191 軍事費や公共事業費を削減して､国民のために使うべきた。2.女 6.60代 7.年金生活

1192 世中を平和にするようなことを考へて下さい 2.女 8.80才以上 7.年金生活
1193 反対ですが財源が… 1．男 7.70代 7.年金生活
1194 国民に負担をかける事はおやめなさい。 3.未回答 7.70代 6.主婦

1197

医療に頼りすぎるのはよてないし､負担も､どんどん増えて
いってしまう｡そうなる前の健康に導くようなシステム作りを構
築し始めてほしい。

2.女 4.40代 8.その他

1200
まだ生まれてない子供よりも現在こまっている老人に対し手
厚い保障をすべき。

1．男 3.30代 1．会社員

1203

小泉内閣時代に始った社会保障予算の削減がアペ内閣に
なって更にひと<削られている様子､消費税増税分全額社会
保険に使うとした公約その宣伝はつりだった国家的＝が演説
していたが

1．男 8.80才以上 7.年金生活

1211
軍備に廻わす金があったら9条を厳守し､国民のくらしに金を
使うべきだと思う。

3.未回答 8.80才以上 7.年金生活

1213 老人を殺す政治は許せない 1．男 7.70代 7.年金生活
1215 医療費は年々増加していくので､負担増は困ります。 2.女 8.80才以上 7.年金生活
1216 利益追及の施設が多い。 1．男 6.60代 7.年金生活

1222
医療･介護の充実がなければ家族が世話しなければならず
家庭崩壊する。

3.未回答 5.50代 1．会社員

1228 医擦､介讃から金をとるな。 1．男 6.60代 7.年金生活
1231 反対賛成はどちらとも言えるが風て無障でよい 3.未回答 4.40代 9.未回答

1232

利用者の負担増もやむを得ないが､力の弱い層にだけ負担

を強いるだけでなく譲員医師､製薬業界等ももっと身を切る
努力をしてほしい

3.未回答 6.60代 1．会社員

1234

高齢者が多く大変かなとは思うけど､他の見直しもしないで、
取れる所から取るという感じ｡お金のない年よりは早く死ねと
言われてる気がする。

3.未回答 6.60代 3.アルバイト

1237

資産がある人には､それなりの負担増をして欲しい｡特養は

満員で有料老人ホームは高額で入れない｡在宅医療にも限
界がある。

2.女 4.40代 8.その他

1239
国民が作り出した資産などこに溜めこまれて､隠されている
のか？

1．男 6.60代 7.年金生活

1240
年金に応した負担にしてほくいです｡そしたら心配して日々切
りてめて貯金をしないとあとあと困ると心配しなくてすむと思う

2.女 6.60代 7.年金生活

1242
年金活者からは税金･保険料を徴収しない｡消費税も0％と
する。

1．男 6.60代 7.年金生活

1243 当然です｡共産党よっかたばれ！！ 3.未回答 9.未回答 9.未回答
1249 政治家は2世議員が多く苦労を知らない。 1．男 7.70代 8.その他

1252

100才時代といわれているが､けんこうもお金しだいの時代。
病気で働けない､貧しい､住む家もない､入るお墓もない｡安
楽死を希望したい｡国にみとめて欲しい。

2.女 6.60代 7.年金生活

1254

子供が整体に毎日通っている事におどろきました｡クラブで
筋肉痛､腰痛…大人の世界？①無料での医療費のムダ？
使い
球ダメ

②子供の運動能力の低下､公園ではサツカーダメ､野
P

3.未回答 6.60代 1．会社員

1258

｡やはり収入や資産の有無によって政策を考えるべき！！。
これから更に高齢化して行く日本の将来に明るさを感じな
い！！

1.男 5.50代 1．会社員

1262 最も安易な方向にむかっている気がします。 1．男 6.60代 1．会社員

1263
(他に削れる分野)であるはず｡入院医療や介護保険だとで
はな<､無駄な出費

2.女 9.未回答 9.未回答

1271 もっと深く良く知りたいです。 2.女 7.70代 7.年金生活
1274 弱者に寄り添う政治が必要と思う。 2.女 9.未回答 4.自営業

1278
これから年令がいくと､介護を受ける様になりますので､負担
増はこまります

3.未回答 7.70代 7.年金生活

1279
長生きすれば介護･医療､と国にとっては負担が増します。
(あまり長生きはしたくなりしてはいけない国になった）

1．男 6.60代 7.年金生活

1282
生活保護員等小なくして､その力を負担減にして下さい｡まじ
めに税金をはらっている人が一番､おんけいをうける様

3.未回答 6.60代 3.アルバイト

1284 医療費が高い。 1．男 7.70代 4.自営業

1287 年金が徐々に減らされていますので同意出来ません。 2.女 7.70代 7.年金生活

1292

これ以上高くなったら生活に支障を来たします｡日本はどう
なってるのでしょう結局､住民の事は考えてませんね｡財源
不足になったら税等で集めれば良い位しか考えてない

2.女 7.70代 7.年金生活

1295

年金から介護保険が差し引かれ支給年金が少なくなるばか
り､切りつめても生活が苦しくなるばかりです｡年金生活者の
実態は家の中にヒビこもるばかりです。

2.女 7.70代 7.年金生活

1296 弱者切り＝せの政策である 3.未回答 7.70代 9.未回答



’まじめに健康管理に気を付けて医療費を増やさない様に年
を配っている人と､不節生ばかりして薬のんでばかりいる人。
それぞれの言い分がある

2.女 5.50代 8.その他

８
０
３

９
０
０

２
３
３

１

１

１

税会は同氏の生命をくらしを守子ため使ってほしい
所得や貯蓄が多い方なら良いが…。
消費税を､上げでも､全員が施設に入れる様に願いたい。

3.未回答
2.女

3.未回答

7.70代

3.30代

7.70代

7.年金生活
6.主婦
9.未回答

｜
岬
幽

４
６

０
０

３
３

１

１

国の財政がひっ迫している以上仕方ない｡これ以上国債を発
行することは将来世代への負担は軽くすべき。
反対

収入の多い人は高く､少い人は安くすればいいと思う
入院時の保証人要求は一考すべきだ｡おたとりさまの場合に
不安を感じる｡もっと柔軟に対処すべきだ。

1．男

3.未回答
2.女

1．男

2.20代

7.70代

6.60代

5.50代

2.公務員

9.未回答
8.その他

1.会社員

1311

一人暮らしには､社会保障の削限は死活問題､家庭がある
人もゆくゆ<は一人となる可能性があるのだから､子育て世
代｡若者だけでなく､独身者､老世代への対策もしっかりと
行ってほしい。

2.女 4.40代 1．会社員

1315 高齢者に＝利用できない＝ 2.女 7.70代 7.年金生活

1317

老後が不安｡働けなくなった時､今の貯蓄だけでは経済的に
成り立たなくなるのではないか｡(年金もあてにならないと言
われているし…)安心して若後をむかえられれば､今(30代）
が

2.女 3.30代 1.会社員

1318

０
６

２
２

３
３

１

１

1337

ずっと疑問に思ってるんですけど､国民からは1円単位で
様々納税を､迫るくせに､その用途を明示してくれないのは、
めんど<さいからですかね？税金の根拠がわからないんで
す｡税金払って良かったって言ってる人聞いた事ないです。
そういう社会を作ってこそ､国と国民が対策に
借金を若い人におしつけるのは良くないし､限られた財源で
考えると仕方がない。
長く生きるだけお金がかかる｡長寿じゃない方がいい。

年金が少額で毎回減って(2ヶ月に1回数百円くらい｡か以後
保険料は増える｡高令者が増えるので仕方ないとは思うが、
物価も上昇するので生活が大変。

1．男

2.女

2.女

3.未回答

4.40代

4.40代

4.40代

9.未回答

1．会社員

6.主婦

3.アルバイト

9.未回答

1343 給料年金が引きよげられる中､反対てず。 3.未回答 6.60代 1．会社員

1346

人生は必ず終わるし､今は若い人が少なく高齢者が多いで
すがその高齢者が人生が終れれば予算は少なくなて行くの
で今税金を使うべきだと思います。

1．男 5.50代 1.会社員

1348

一つ一つの個別案件など改善しようとしても無理｡財政をみ
てみなさい｡生活出来る(生きていける)根本を考えなければ
だめ。

1．男 7.70代 7.年金生活

1354

若い人のリハビリ入院､中高年のリハビリ入院等病によって
は､介護にひってきするものもあるので､よく､考えて欲しい。
介護主治医意見書を半年前～てい出出来る様にしてもらえ
ないでしょうか。＝

1．男 4.40代 7.年余生溝

1358 これ以上値上げされたら､生活できなくなります。 1．男 7.70代 7.年金生活
1359 じわりじわりと年配者の生活が苦しく､不安になりそう 2.女 7.70代 6.主婦

1360

政府の社会保障｢特に介護保険｣こんなものは必要ない即時
｢ヤメル事｣にて下さい②の｢ヘルパー｣さんの時給の多いこ
とにも＝くりしてます｡｢介護保険は一部の人がすごく良いこ
としてますね」

3.未回答 9.未回答 9.未回答

1364
介護保険料を強制的に毎月払わされていますが､私は払い
たくありません。

1．男 6.60代 7.年金生活

1370

８
９

７
７

３
３

１

１

｜

上手に利用して得している人もいれば､そうでない人もいると
思います｡まだ直面していないのでどのようなものかまだ理
解できていません。

高齢化社会に逆行｡財源が足りないなら軍事費を減らし､大
企業の法人税をもっと上げれ
介護面の削減は反 吋

2.女

1．男

1．男

4.40代

5.50代

7.70代

8.その他

8.その他

7.年金生活
1380

1385

年よりが増える中て 年よりも傷みを感じる必要ある
日常より自分の健康に気遣なるべく医者は行かない様に心
掛ける介護サービスは自宅では無理

1．男

3.未回答

7.70代

9.未回答

3.アルバイト

9.未回答

1387

これからの医療費の増加が予想されると難しい問題たと思い
ますが…病人やお年寄りの負担はなるべく少なくしてほしい
と願っています

2.女 6.60代 6.主婦

1388 無だな入院費は減した方が良い 1．男 6.60代 3.アルバイト

1390

1391

生活保護者が無料で長期働いていた者が年金が少なくな
り､航平な保障でないと思います。
低所得者は､病気になったらおしまいですと言っているようで
す｡入院､介護が安心して受けられる社会があって欲しいで
す◎

3.未回答

2.女

7.70代

7.70代

7.年金生活

7.年金生活

1392 収入に応じて負担する 2.女 6.60代 7.年金生活



1397

要治療や高額な薬が必要などの場合､どちらかの保険しか
使えません｡そうすると老人ホームに入ることもできず､長期
入院もできず､となった時､今の仕組みですら負満に思って
いるの

2.女 3.30代 1．会社員

1398 国の赤字が大きいのでしかたがない。 1．男 6.60代 9.未回答

1402
個人の負担が増えるのも､年配でない世代の負担が増える
のも困るので国で負担してほしい。

3.未回答 4.40代 9.未回答

1403

そもそも社会保障を､平等に考えるからおかしいと思う｡こ
まっている人に手を差し出すぺきで､お金はある人からたくさ
んむとるべき。

3.未回答 9.未回答 9.未回答

1406
高齢者の社会保障費で日本の財政が圧迫されているのだか
ら､大幅な削減を！

1．男 2.20代 1．会社員

1407

これ以上の負担増は市民にとっては無理｡高令者は､1割負

担で医療と介護だけで最低2万円はかかるけ｡2割負担だと4
万円～5万円になっている現実だ。

2.女 8.80才以上 6.主婦

1409 もっと色々外の事をやって下てい 3.未回答 4.40代 1．会社員

1414 貧しい老人は増える過剰な延命治療は減らした方がよい 3.未回答 5.50代 3.アルバイト

1415
社会保障にとうぜんとして甘える人が多くなるのはこまる｡自
立することが社会保障となるかんきょう作りをしてほしい。

2.女 5.50代 9.未回答

1417

夫が勤めている間はまだしも､退職して年金たけの生活の中
保険料､介護保険を払うのが大変になる｡その他税金も少い
年金からどう生活していけばいいのか！政治家の色々な
我々の税金からのお金をレダに使い誰を信じてどの党を信じ
られぱ良いのか？

2.女 6.60代 6.主婦

1418
日本は税も安く自由なので､自分のことは、自分もしくは家族
でがよいのでは。

1．男 5.50代 4.自営業

1419 高齢化が世界一(日本)だどうのにどうするの 2.女 7.70代 6.主婦

1422
政府のやることあまりあてにしないで自分自信でやついきた
い

1．男 7.70代 8.その他

1425

･消費税は社会保障の為に使うと言っていたの結局は使わ
れずサービス削減ですか…｡私達の税金･生活を何だと思っ
ているのか。

3.未回答 4.40代 3.アルバイト

1433
年金は増えず減る状況でこれ以上負担が増えることは､生き
るなと言われているようなもの

1．男 7.70代 7.年金生活

1436 病気にかかると色々大変ですよ。 2.女 4.40代 9.未回答

1437 冗談じゃない！！ 1．男 7.70代 9.未回答

1441
格差は右肩上がり！！年寄りの貧しき者は､さっさと死
ね1 1とのことでしょうか！！

3.未回答 6.60代 7.年金生活

1447 全くゆるせない。日本共産党の活躍やくを期待します。 1．男 7.70代 7.年金生活

1450

年会問題､生活保護は病気をしたり仕事をなくしたり､年を
とったりした人たちの生活を助ける制度です､これからも社会
福祉の充実した暮らしをしたいです。

1．男 6.60代 7.年金生活

1461 何でも入院すればよいというものではないかも知れないが。 3.未回答 5.50代 1．会社員

1463
社会保障の低下は国力の低下の表れ適切な社会保障が受
けられる予算配分を

1．男 5.50代 1．会社員

1464
応分の負担をきちゃとそうべき弱いものの感かとはわからな
い｡老人が多いのたから､老人がおたがいに負荷すべき。

1．男 6.60代 1.会社員

1466

私の年齢を考えた時､先を見たらやはり削減される事は大変
な事ですはカサえてくれば身体的にも不具合いが出てくるも
のであるから。

2.女 7.70代 6.主婦

1467 不正を見逃す体制をもっと取締る 1．男 6.60代 3.アルバイト

1471

健康保険介護保険のシステム見返し､例をばたばこを吸う人
は料金を2-3倍にし健康な人を守るシステムが必要｡払って
も年金を同じで将来減らされ､保証してくれるものがない。

2.女 5.50代 1．会社員

1474

今日ある､年配()竃の若い頃からの積み上げて来た人々
が､若者より増えて来ている現実を政治家はもっと前より考
えるべき、（先を読む力の政治）

2.女 7.70代 6.主婦

1475 利用者の一定の負担増は止むを保ないのでは。 1．男 4.40代 1．会社員

1478

5兆円を越える軍事費､400兆円を越える大企業の内部留保
を生みだす大企業減税に歯どめをかける大量宣伝と運動を
共産党も提起してほしい。

1．男 7.70代 7.年金生活

1484

基本的に老人から金銭を徴収する事に反対です｡人生最後
の一時を幸わせに過ごせる様に国民全体で老人を守る政策
を推進していただければと思います。

1．男 4.40代 1．会社員

1485 弱者いじめはやめて欲しい 2.女 7.70代 7.年金生活

1488
払える人は負担増もやむを得ないと思います｡ただ､生活が
苦しい人への支援策は別途必要だと思います。

1．男 4.40代 3.アルバイト

1494 消費税増税は､社会保障の充実だったはず！ 2.女 6.60代 7.年金生活

1508

自分は老人として確かに負担増は嫌です｡でも実際利用して
いる人達の負担を下げたら利用していない人達から税金とか
保険料としてとるのですから

2.女 6.60代 7.年金生活



社会保障のためといって消と税がなし→3％→5％→8％？％
→10％？とよるたびに法人税が必ず下がり､消と税を負担す
る方は､所得税以下負担増あり。

2.女 6.60代 9.未回答

1512 不要な医療サービスも多い気がする 3.未回答 6.60代 7.年金生活

1514

医療の点日削減と薬価の削減が先だと思います｡医者･製薬
会社･行政の中着を止めないと社会保障は増えつづけるぱ
かりです。

1．男 3.30代 1.会社員

1515 反対 3.未回答 7.70代 7.年金生活
1516

1517

特に介護保険が使っていないのに高い
公務員､役人の給料をまともな額にすれば社会保障の財源
はいくらでもつくれると思います。

2.女

2.女

7.70代

5.50代

7.年金生活

6.主婦

1518
－

1524

－

負担増などとんでもない！
どちらとも言えない｡入院しない人や介護サービスを不要とし
ている人にとってはバランスとして良くないと思う｡とにかく他
の今ある税金額もしくは税金を安くすべきだと思う。

1．男

3.未回答

6.60代

3.30代

9.未回答

6.主婦

1525 反対 2.女 8.80才以上 6.主婦
1528 本当に入院が必要な人にはきちんと対応してあげて欲しい 2.女 5.50代 1．会社員

1530

国会議員にかかる費用の削減をまず行うべきだ｡外交で世
界にお金をばらまくのはまずやめてほしい防衛費もアメリカ
の言いなりではダメです。

2.女 6.60代 7.年金生活

1531

高齢者の方々の生活も大変なのはわかりますが､我々の社
会保険料負担も非常に厳しい｡今から老後に向けて貯蓄もし
ないと不安｡若い時に好きな事をしてお金を使い､老後にお
金がないから保護を受けるなんておかしいと思う｡真面目に
やっている人がバカを見ることがないようなシステムの整備
を進めてほしい。

2.女 4.40代 8.その他

1532

1533

年金も給料も削られているのに､支払う保険料は値上げされ
たら一生きてけないと思う｡先の暮らしに明るい？安心した明
日が見えない｡(重病になったらもう"死"考える世の中なんて
考えたくない）
人はどんなに手をつくしても必ず死をむかえます｡死をのば
す無益な治療のため金をかける体制そのものを見直すべき
と思います。

2.女

2.女

4.40代

7.70代

3.アルバイト

9.未回答

1536

在宅医療が可能な環境にあれば賛成です｡上記の削減とい
うことは家族に負担がかつる事です｡少し高令化でそれが叶
う人の方が少なくなっていくのは目に見えています｡在宅医
療等に園わる人材を急ぎ育て､報収も上げる事の方が先で
しよう｡元気･健康な老人の役割もあるはずです

2.女 7.70代 7.年金生濡

1537
－

1540

介護保険金の支払が10兆円ともきく｡国も保険金､被保険者
もともどめも､知恵をだい
上記同様､評しい背景は分からが､しかし負担増の選択肢し
かないのか､収入差は考慮されているかは重要であると思
ー

つ。

3.未回答

1．男

8.80才以上

3.30代

7.年金生霊

1.会社員

1541

自民譲員は裕福だから生まれる発想だと感じる！！同居で
きる大きな良い家と大金と家庭のつながりが有り､お手伝い
さんが居るのかな…等と感じてしまうが？？？

1．男 6.60代 4.自営業

1545

1548

1551

内容と実情を知らない。

削減なんてとんでもない！より手厚くなるような政策をとって
いってほしいです。

サービスの削減するより政治家さん達を減らして下さい。

2.女

2.女

2.女

2.20代

5.50代

3.30代

3.アルバイト

6.主婦

6.主婦

1555

社会には裕福な人貧乏な人､努力してもむくわれるい人頭脳
のすぐれた人､生れつき頭脳低い人収入な着もあること｡た
だ一般常識だけで決定しないでしっかりと掃説してほしいで
す◎

2.女 8.80才以上 7.年金生活

1556

1560
－■

1561

代識士の人数減えその戸算を廻す事
介護離職ゼロなどと言っていることとしようとしていることが真
逆です。
消極的賛成しかし､その前I
動費､秘書数､減らすべき、

こ国会議員を減らし給与､政務活
共済年金も同じく減らす

3.未回答

3.未回答

2.女

6.60代

9.未回答

6.60代

4.自営業

9.未回答

9.未回答


